

2024—2025江门市企业家工商管理研修班正式启动招生 “江门北大班”来了



2024—2025 江门市企业家工商管理研修班简介

2024—2025江门市企业家工商管理研修班学制一年,每月安排集中周末学习1次,每次两天,主要在江... 在江门上课,相当于是在家门口读书,另到北京大学学习2次... 在江门上课,相当于是在家门口读书,另到北京大学学习2次... 在江门上课,相当于是在家门口读书,另到北京大学学习2次...

江门日报讯(文/图 记者/吕胜根 陈倩婷)培育新质生产力,发展先进制造业。7月25日,江门日报社携手北京大学经济学院举办2024—2025江门市企业家工商管理人才培育项目启动会。会上,2024—2025江门市企业家工商管理研修班正式启动招生。江门企业家在家门口就能读书进修,圆梦北大。

与资本上市等系统培训,帮助企业把握粤港澳大湾区历史发展机遇,赋能江门企业高质量发展。面对新时代的机遇和挑战,企业家们需要不断充实自己,提升综合素质,以更好地培育新质生产力,发展先进制造业。作为江门市委机关报和侨乡主流媒体,江门日报社主动履行社会责任,整合多方资源,携手北京大学开办研修班,希望为江门企业家搭建学习、交流和合作的平台,帮助企业提高管理水平、拓宽视野、丰富知识、提升能力,更好地把握市场动态,引领企业创新,提升企业的市场竞争力,进而为侨乡发展作出更大贡献。江门日报社社长张永源表示。

进行了分享。他结合多家企业辅导经验和标杆企业实战案例,针对当下企业营销的品牌实战,以清晰的逻辑思维、深入浅出的知识梳理、风趣幽默的授课方式,充分调动了与会企业家的学习积极性,让企业家学有所获,培训效果良好。凭借强大的师资阵容和丰富的实践经验,本期研修班吸引了众多企业管理者现场报名参加。“企业家在创业过程中,既要低头拉车,也要抬头看路,学习就是一个思考、提升的机会。读万卷书,行万里路,不如名师指路,走进课堂。‘江门北大班’在家门口上课,对江门企业家来说,十分便利,还能走进北大校园,感受北大文化;学习内容很实用,师资力量强大,希望更多企业家能一起就读。”江门市工商联副主席、江门市民营企业家协会会长卢晓晓如是表示。

江门首笔普惠养老专项再贷款落地 “金融春风”助力养老产业高质量发展

江门日报讯(记者/陈倩婷)近日,在人民银行江门市分行、江门市民政局的共同指导下,中国银行江门分行成功向江门某老年人纸尿裤专业生产企业发放纯信用养老专项再贷款500万元,标志着江门首笔普惠养老专项再贷款正式落地,有效强化普惠养老机构融资支持,促进江门养老产业发展。

2024年4月,人民银行会同民政部等四部委延续实施普惠养老专项再贷款期限至2024年末,试点范围扩大至全国,并将支持范围扩大至公益型、普惠型养老机构运营、居家社区养老体系建设、纳入目录的老年产品制造。在人民银行广东省分行的指导下,人民银行江门市分行迅速落实养老金融工作部署,通过加强与江门市民政局的沟通协作联动,加强银企对接力度等多项措施,加快推动普惠养老专项再贷款落地生效,促进银发经济发展壮大。

江门某老年人纸尿裤专业生产企业被纳入工信部发布的《2023年老年用品产品推广目录》企业名单,符合普惠养老专项再贷款的支持范围。近期,企业积极响应国家促进银发经济发展的号召,扩大老年人纸尿裤生产规模,目前在建生产车间一幢,未来几年加建2—3幢新生产车间。同时,经济环境持续恢复,企业生产订单也在不断增加。

“今年我们已经将大部分闲置资金预算倾注在厂房建设和生产线扩建,因此,分配在购买原材料、提高产量的资金就显得捉襟见肘,迫切需要更多资金支持。”江门某老年人纸尿裤专业生产企业有关负责人表示。

在人民银行江门市分行的指导下,中国银行江门分行积极走访对接企业的融资需求,充分运用普惠养老专项再贷款政策低成本资金,为企业量身定制“惠制造”授信方案,于7月初以纯信用的形式向该企业发放贷款500万元,利率较一般同类型市场主体优惠,让企业切实获得金融实惠。

“非常感谢中行这笔贷款的支持!获得这笔贷款后,我们可以在继续加快厂房和生产线建设的同时,立刻购买材料进一步提高产量,在未来几年生产出更多适用于老年人的高质量纸尿裤了。”这位企业负责人激动地说。

政策东风吹向普惠养老领域,助力养老产业高质量发展。人民银行江门市分行相关负责人表示,下一步,该行将继续加强与江门市民政局等部门的协调沟通,加大政策宣传,引导更多普惠养老专项再贷款资金落地江门,同时积极推动银行机构创新养老金融产品,丰富养老金融供给,提高养老产业普惠性,推动养老产业高质量发展。

广发信用卡高度重视防范工作 全力保护持卡人资金安全

近日,2024年度“全民反诈在行动”集中宣传月活动启动。作为高度重视用户体验的金融机构,广发信用卡一直致力于保护持卡人的资金安全和信息安全。为了进一步提高公众的防范意识,广发信用卡特此呼吁全社会共同关注和防范电信网络诈骗,确保自身财产安全。

本次宣传月活动,由中央宣传部、公安部联合启动,主题为“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”,以进一步加强反诈宣传力度,增强群众的防范意识和识别能力,营造全民反诈、全社会反诈氛围。在全社会的共同努力下,电信网络诈骗打击工作取得了明显成效。截至今年5月,全国共破获电信网络诈骗案件54.3万起,抓获一大批违法犯罪嫌疑人,全国电信网络诈骗发案数和损失金额均下降30%,电信网络诈骗犯罪上升势头得到有效遏制。

作为肩负社会责任的金融机构,广发信用卡高度重视防范工作,采取了一系列有效措施,全力保护持卡人的资金安全。首先,广发信用卡不断加强风控体系建设,利用大数据和人工智能技术,建立了全面的风险监控系统,通过应用非金融信息、优化流程设计、差异化处置手段以及升级迭代风控平台的交易安全策略,全方位打造交易安全防火墙,坚决守护公众资金安全。此外,广发信用卡还不断加强持卡人的安全教育,通过官方网站、微信公众号、短信等多种渠道,定期发布防诈骗知识和提醒。特别是在重大节假日、购物季等诈骗高发期,广发信用卡加大宣传力度,提醒持卡人提高警惕,防范电信诈骗。据了解,2023年广发信用卡共拦截电信诈骗金额超6000万元。

随着科技的发展,诈骗手段也在不断升级。传统的诈骗方式如虚假中奖、冒充公检法等,依然屡见不鲜。新的诈骗手段如微信/支付宝“百万保障”诈骗、刷单返利诈骗、“杀猪盘”、网络贷款诈骗、网络兼职诈骗等也层出不穷。这些诈骗手段具有很强的迷惑性和隐蔽性,给公众的防范工作带来挑战。广发信用卡将与社会各界保持紧密合作,通过信息共享和协同作战,全力参与打击电信诈骗行动。同时,广发信用卡呼吁广大消费者提高防范意识,增强自我保护能力,重点做到:不轻信来历不明的电话和短信,不随意点击不明链接,谨慎对待网络借贷,如遇可疑情况及时报警并联系银行。

(博雅睿)



中国人寿集团成员单位

江门新茶饮市场进入消费旺季,应季水果、养生茶饮受追捧 有茶饮店销量暴增300%

夏日暑气日渐炽烈,新茶饮市场也迎来了一年中最繁忙的黄金销售节点。近日,记者走访市场了解到,为抢抓消费旺季,我市众多新茶饮品牌纷纷“上新”,并推出团购优惠活动,多家门店出现爆单、排队现象。应季水果茶饮最受消费者欢迎,此外,以陈皮、乌梅等“药食同源”为主角的养生茶饮也逐渐崭露头角,圈粉年轻人,成为行业一大新趋势。

文/江门日报记者 陈倩婷 图/陈倩婷 蔡昭璐

茶饮店订单激增

炎炎夏日,一杯冰镇饮品无疑是清凉一夏的首选。7月24日下午,记者来到位于江门汇悦·大融城的烧柠·柠檬茶分店时,店员们正忙碌着处理订单。记者在现场可以看到,几乎每个订单内都有一杯柠檬茶饮。“柠檬茶是我们品牌的主打产品,口感清新解渴,解腻又解渴,在夏季很受消费者的欢迎。”该店店员蔡钰向记者介绍,每年店里的消费旺季从6月份开始,特别是放暑假之后,生意更加红火,销售额较平日暴增300%。

随后,记者来到江门汇悦·大融城附近的Double Cup(院士路店),看到店内生意同样火爆,室内室外的座位基本满座,其中有不少是学生。“天气炎热,消费者对于清凉解渴的饮品需求不断增加,加上放暑假了,很多学生都出来消费。”该店店长陈锦康介绍,在5月至9月的茶饮消费旺季,该店销售额较平日增长了30%左右,日均出杯量约为300杯,周末能达到每天400多杯。

“夏日天气热,隔三岔五就想喝一杯茶饮,解解渴。”正在茶饮店等候取餐的消费者陈欣怡告诉记者,她平均每周会喝3—5杯茶饮,是茶饮店的常客。为了节省时间,她通常会选择提前在线点单。“进入夏季,许多茶饮店生意火爆,从下单到取餐至少要等待10分钟,在一些热门的茶饮门店,等待时间甚至可能超过1小时。所以,提前点单是个不错的选择。”陈欣怡建议。



盛夏时节,新茶饮市场迎来了一年中最繁忙的黄金销售节点。

如何在竞争激烈、消费多元的市场环境中分一杯羹?记者了解到,今年新茶饮品牌愈发重视产品创新,围绕应季水果、陈皮养生等概念推出新品,以迎合消费者的口味和健康需求。整体来看,今年夏季茶饮品牌推出的新品中,水果元素仍占据主流且易出爆款,每一个新茶饮品牌基本都有自家关于果茶的“拳头产品”。譬如喜茶今年“上新”了酷黑2.0(黑凤梨)、喜庆好荔(荔枝)等产品;烧柠·柠檬茶则“上新”岩梅冰茶系列和海盐荔枝系列;Double Cup推出了霸王海盐黄皮、海盐黄皮鲜果茶,以及半斤一桶瓜、夏日西瓜椰椰。值得注意的是,和往年相比,茶饮品牌商

“健康”“养生”渐成发展趋势

家更加强调健康:热量及成分表透明化、降低糖度、基底乳升级……对消费者闻之色变的“热量”“含糖量”“反式脂肪酸”等标签逐一“开刀”。自5月17日起,喜茶宣布全线水果茶产品“真0卡糖”免费;随后,喜茶联合薄荷健康合作推出使用低GI糖原料制作的“+慢糖·多肉葡萄”,全方位展开控糖行动;霸王茶姬此前已上线热量计算器,并率先试行“营养选择标识”和“低GI标识”。此外,以陈皮、乌梅等“药食同源”为主角的养生茶饮也逐渐崭露头角,圈粉年轻人。记者走访了解到,目前布维记、Peter·Chan陈皮新茶饮等品牌均推出了陈皮系列茶饮产品,将

众多品牌纷纷降价

“纯绿茶妍后”用券后只需4元/杯;7月,古茗推出活动,宣布其原叶鲜奶茶进入9.9元时代,对旗下7款鲜奶茶产品开展一个月的促销活动;以便宜大杯“出圈”的烧柠·柠檬茶,推出16元双杯大柠茶套餐,单杯价格只需8元。事实上,新茶饮降价早就不是什么新鲜事了。近年来,随着我国新茶饮行业规模不断扩大,各大品牌扩张脚步加快,整个赛道已经“卷”出天际,价格战进入白热化。据红餐大数据统计,从2020年到2023年,新茶饮品牌10元以下消费占比从7.1%上升至29.6%,20元以上占比则从32.7%下降至3.6%。曾饱受争议的“奶茶30元时代”似乎已成过去。

“药食同源”的理念融入茶饮中。近日,记者在一些茶饮店蹲点观察到,购买饮品的年轻人大多偏向选择低糖或无糖茶饮。“因为戒不掉喝茶的习惯,所以我会选择一些健康的饮品,口味更清爽,在甜度上也会选择不另外加糖,或少加糖。”消费者王女士表示。有业内人士认为,随着越来越多的消费者趋向于健康的饮食习惯和生活方式,健康化将成为新茶饮行业未来发展的趋势。消费者更加关注原材料的健康程度与真实性,品牌的新产品开发思路也要围绕“健康”“养生”等关键词展开,着力打好“健康牌”,告别低价竞争,才能打破行业内卷,找到新的增长引擎。